

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 682

MARȚI, 20 IANUARIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

**LUNA IANUARIE
CU SARCINILE
REALIZATE!**

**PE URMELE PROMISIUNILOR
FĂCUTE DE CONDUCĂTORII
ÎNTRERINDERILOR MINIERE**

AZI, ING. ION DABULEANU, DIRECTORUL ÎNTRERINDERII

MINIERE ANINOASA

Între evaluări și realitate, minusuri de producție

— Tovarășe director, prima noastră întrebare este un citat: „Din data de 16 ianuarie, mina Aninoasa își va îndeplini planul zilnic...”. Credem că este inutil să facem alte precizări, decât una necesară, pentru cititor; că dialogul acesta are loc pe 17 ianuarie.

— Intr-adevăr, în cadrul analizei care a avut loc la începutul anului, în 7 ianuarie, la nivelul Combinatului minier Valea Jiului, am afirmat că după prima jumătate a lunii ianuarie mina noastră își va face preliminarul zilnic. Sporurile necesare de producție le scontam a proveni din abataje care să intre în funcțiune pînă la 16 ianuarie: unul pe data de 9 ianuarie și altele două pe 15 ianuarie.

— A confirmat realitatea aceste evaluări?

— Brigada Constantin Broască a demarat la termen abatajul frontal cu perforare-puşcare, din stratul 3, blocul Z, la termen și în felul acesta producția sectorului I și, implicit, a minei, a beneficiat de 100 de tone în plus. În ce privește următoarea capacitate, abatajul camerală pregătit de brigada Bocoș, s-au întîmpinat unele dificultăți neprevăzute, care au întîrziat lucrările de finalizare.

— Mai concret, vă rog, tovarășe director?

— Brusc, în timpul lucrării s-a constatat că poditura către lucru vechi a fost sporadică, în așa fel încît atacarea acesteia s-a făcut foarte anevoios. A trebuit și va mai fi nevoie să se lucreze în ciocan de abataj. În aceste condiții, desigur, că se va întîrzia cu 2-3 zile. Scontam, și

de aici, pe cel puțin 75 de tone zilnic.

— Surpriza din front o împărtășește și brigadierul, cu care am discutat mai înainte. Deși el este mult mai optimist în ce privește viitoarele realizări zilnice. Dar să revenim la cea de-a treia capacitate...

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

LA I.M. LONEA — PILIER

Primele tone de cărbune — o urare din inimă

În evidențele dispecerului Combinatului minier Valea Jiului, din data de 18 ianuarie, a apărut un nou nume: Lonea-Pilier, unitate la care au fost scoase la lumina zilei, alaltăieri, primele tone de cărbune. Ele provin din lucrările de deschideri și pregătiri, care se execută, în ritm intens, în această zonă.

După cum ne relatează ing. Ioan Todea, șef de sector, brigăzile specializate sînt concentrate, în prezent, la efectuarea lucrărilor menite să asigure finalizarea, cît mai grabnică, a unor importante obiective de investiții și montaj. După atacarea gulerelor de puț la Petrița Sud și la Lonea-Pilier și a deschiderilor în perimetrul Petrița Sud a orizonturilor 470 și 575, se înregistrează ritmuri înalte de muncă la circuitul puțului IV, care va prelua sterilul, precum și producția din abatajele unității. Prioritar, pe agenda activității colectivului de muncă de aici se situează interceptarea, în diverse puncte, a straturilor de cărbune, conturarea viitoarelor capacități.

Așa cum arătam, din aceste lucrări de deschideri și pregătiri au fost livrate primele cantități de cărbune. Ele sînt rodul activității brigăzii conduse de Eugen Băncănu, care execută un plan înclinat în cărbune, și care, cu emoția firească, în asemenea momente, a subliniat semnificația evenimentului: „Sîntem mîndri, eu și ortacii mei, că ne-a revenit onoarea de a face primul pas în producția de cărbune a minei. Deșigur, cantitățile nu sînt mari, pentru că lucrările se află încă în faza de deschideri. Cele 40 de tone reprezintă aproape planul zilnic, ce ne revine în trimestrele I și II ale acestui an. Paralel, însă, cu realizarea sarcinilor în ce privește livrarea cărbunelui, atenția noastră este concentrată asupra unor lucrări de calitate la executarea investițiilor — în acest scop ne străduim să mărim ritmul de avansare, în așa fel încît și în această lună să realizăm cel puțin 70 de ml.

(Continuare în pag. a 2-a)

Adunările și conferințele pentru dări de seamă și alegeri

eveniment de seamă în viața organizațiilor de partid

Organizațiile de partid se află în preajma unui eveniment de maximă însemnătate: în perioada 1 februarie — 31 martie, în organizațiile de partid se vor desfășura adunările generale și conferințele pentru dări de seamă și alegeri. Avînd înscrise la ordinea de zi obiective de maximă însemnătate, adunările generale și conferințele pentru dări de seamă și alegeri se înscriu ca un moment esențial în viața și activitatea organelor și organizațiilor de partid, a tuturor comuniștilor, constituind un important prilej de întărire a rolului conducător al organizațiilor de partid, de ridicare pe noi trepte calitative a întregii munci de partid.

Data fiind însemnăta, cea majoră în întreaga viață de partid a adunărilor și conferințelor de dări de seamă și alegeri, ele se cer astfel pregătite, organizate și desfășurate încît să ofere condițiile unor analize profunde asupra activității depuse în perioada care a trecut de la adunările generale și conferințele de alegeri precedente, stabilirea — în spiritul unei înalte responsabilități

**ROMULUS DRAGOȘ,
secretar al Comitetului
municipal de partid**

revoluționare — a măsurilor necesare pentru îndeplinirea cu succes a sarcinilor ce revin fiecărei organizații de partid din hotărârile istoricului Congres al XIII-lea al partidului, din orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, privind dezvoltarea multilaterală a patriei noastre socialiste.

Adunările generale și conferințele vor trebui să analizeze cu deosebită răs-pundere modul cum s-a acționat în perioada trecută de la alegerile precedente pentru înfăptuirea programelor prioritare adoptate în acest rîstimp, privind dezvoltarea intensivă a economiei naționale. Trebuie examinat într-un profund spirit critic și autocritic modul de realizare a programelor amintite care pentru organizațiile de partid din unitățile miniere ale Văii Jiului vizează programul de creștere a producției de cărbune. În

analizarea acestui program fundamental să fie evidențiate neîmplinirile și neajunsurile, cauzele acestora, să se stabilească măsuri concrete, cuprinzătoare, pentru îmbunătățirea vieții de partid, a întregii activități în toate domeniile.

O premisă de primă însemnătate pentru desfășurarea unor analize profunde și multilaterale o constituie pregătirea temeinică, cu înaltă responsabilitate, a dărilor de seamă. Ele trebuie să supună unei analize exigente, ample și cuprinzătoare întreaga activitate desfășurată de organele și organizațiile de partid, de toți comuniștii de la adunările și conferințele precedente, să jaloneze principalele direcții de acțiune pentru perioada următoare. Re-dactate cu maximă grijă și responsabilitate, dările de seamă trebuie să analizeze în mod amănunțit modul cum au acționat organele și organizațiile de partid din Valea Jiului pentru creșterea producției de cărbune, realizarea integrală a tuturor indica-

(Continuare în pag. a 2-a)

ÎN PAGINA A 3-A

SPORT

• Pregătiri în vederea returului: A.S. Paroșeni Vulcan.

• Cronică muntelui: A mai „înflorit” un ghiocel.

INVESTIȚIILE, la timp, de calitate, eficiente!

Creșterea nivelului realizărilor zilnice un imperativ pe șantierul locuințelor din Uricani

În contextul amplului program privind dezvoltarea urbanistică prevăzut pentru acest an în localitățile municipiului, orașului Uricani îi revine o pondere însemnată de investiții. Se prevede, printre altele, construirea a 702 apartamente, finalizarea lucrărilor la magazinul general, predarea la beneficiari a policlinicii cu staționar și a noului sediu pentru oficiul PTTR, precum și a unei însemnate suprafețe pentru spații comerciale la parterele unor blocuri de locuințe. Respectarea termenelor prevăzute pentru predarea la beneficiari a acestor lucrări are o însemnătate deosebită, constituie una din condițiile de bază pentru stabilizarea forței de muncă la I.M. Uricani, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag, de la noua preparație. Iată de ce într-una din zilele trecute am urmărit în ce măsură au demarat

lucrările de construcție a locuințelor și a celorlalte obiective de investiții social-culturale din oraș.

În cartierul Bucura, constructorilor din brigada nr. 50 Uricani a Antreprizei construcții montaj Petrosani le revin sarcini deosebite. Pe lângă un însemnat număr de apartamente, ei au de finalizat lucrările la magazinul general. „Întrucît avem de realizat un mare volum de lucrări fizice, iar efectivul brigăzii nr. 50 este insuficient, în ajutorul constructorilor au venit cîteva formații din Deva, ne-a spus tovarășul Cornel Bololoi, secretar al Comitetului orașenesc de partid, primarul orașului Uricani. Pentru fiecare bloc de locuințe s-au întocmit grafice de lucru, cu termene de punere în

Viorel STRAUT

(Continuare în pag. a 2-a)

În lumina indicațiilor tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Prioritate în activitatea tuturor

GRUPURILE ENERGETICE, LA PARAMETRI MAXIMI!

În noaptea de 18 spre 19 ianuarie, la ora 2 și 43 de minute, grupul IV al termocentralei a fost conectat la sistemul energetic național. Echipele de energeticieni, de sub coordonarea maiștrilor Nicolae Gavrilă și Sever Mărușca și sub îndrumarea inginerului Eugen Mărculeț, directorul unității, au luat măsuri ca, în scurt timp, cel mai mare grup energetic de

la Paroșeni să ajungă la parametri maximi de producție. În prezent, după pornirea, astănoapte, și a celui de-al doilea cazan, turbina pulsează în sistemul energetic național în jur de 100 de megawați. În felul acesta, termocentrala a ajuns la producția planificată pentru a doua jumătate a lunii, care este de 140 de MW energie electrică și la cantitatea prevăzu-

tă de energie termică — în echivalent de 40 MW. După cum ne precizează ing. Gheorghe Ghinea, inginerul șef al termocentralei, în fiecare zi operatorii de la Coroești

livrează energeticienilor de la Paroșeni cîte 1800 —1900 tone de cărbune, în depozitele unității sto-cul de siguranță ajungînd la peste 37 000 de tone de cărbune.

CARBUNE MAI MULT, CU CONSUM ENERGETIC REDUS

Mai mult cărbune extras din abatajele Văii Jiului înseamnă și energie mai multă din termocentralele care funcționează cu această materie

primă. Paralel cu creșterea producțiilor zilnice, colectivul realizat de C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

ENERGIA

ritmuri înalte de producție!
încadrare strictă în repartiții!
economisire severă!

GALĂ A MUZICII UȘOARE

Titlul reportajului nostru nu este cu nimic exagerat. Duminică pe scena casei de cultură din Petroșani, am asistat la un spectacol maraton, de peste 5 ore, care a reunit tot ceea ce are mai bun muzica ușoară în Valea Jiului; o manifestare ale cărei principale calități s-au numit tinerețe, varietate stilistică și calitate artistică. Concursul a reliefat largile disponibilități existente în domeniul muzicii ușoare în Valea Jiului, faptul că la nivelul unităților economice și așezămintelor de cultură se acționează cu consecvență pentru ridicarea permanență a calității artistice, pentru atragerea nărilor tineri pe scena festivalului. Am remarcat în mod deosebit preocuparea pentru promovarea unui repertoriu original atît în ceea ce privește partitura muzicală, cit și textul, lucrări care au exprimat într-o manieră tinerească idei și sentimente, aspirații ale oamenilor muncii din Valea Jiului.

Mențiuni speciale pentru tinuta scenică, pentru felul în care au evoluat, se cuvin formațiilor și soliștilor din orașele Vulcan și Lupeni. Au plăcut, în mod deosebit, duetul folk al clubului din Vulcan, format din Claudia Sponor și Ileana Berchi. Linia melodică originală,

aranjamentul vocal-instrumental de excepție — formația „Rockton” a Uzinei de preparare a cărbunelui Coroești — înfățișată considerabil prin prezența a doi foști componenți ai „Color”-ului, conferă imaginea unei formații în ascensiune — solista de muzică ușoară Claudia Sponor, trioul vo-

Festivalul național „Cîntarea României”, — Etapa municipală —

cal feminin al clubului sindicatelor, solista de muzică rock Ileana Berchi, grupul „Staccato” al clubului și grupul „Edis” al I.M. Vulcan. Tot de la Vulcan s-au prezentat în concurs, la categoria chitară clasică, doi interpreți de excepție — Ovidiu Drăgan și Dan Prișcă.

De la Lupeni, grupurile „Generic” al I.M. Bărbăteni, „Salt” al clubului sindicatelor, „Astral” al Cooperativei „Straja”, „Gentiana” al comitetului U.T.C. de la I.M. Lupeni și soliștii Tatiana Filipoiu, Eugen Falticska au constituit o plăcută surpriză muzicală.

Cuvinte de căldă apreciere se pot spune despre „Diamantele negre”, formație a clubului din Aninoasa, despre soliștii Nicolae Popa și Mariana Junc,

ca și despre grupul „Sonor” al I.M. Livezeni, interpreți care au dovedit duminică, în concurs, că au, cu adevărat, ceva de spus prin muzică.

Reprezentînd un gen care, pe nedrept, este tratat cu prea multă ușurință — mulți îl consideră undeva, la periferia muzicii — formația instrumentală de cafe concert „Termo '83” a IGCL Petroșani a dovedit o bună cunoaștere a stilului muzicii de divertisment.

De la Lonea, formația „Metalic”, și solista Gabriela Știr, au evoluat în general bine, la nivelul concursului. Se impune o intensificare a repetițiilor, o creștere substanțială a exigenței în lucru, ca de altfel și în cazul formației „Filigran” și al celorlalți interpreți de la clubul din Petrila sau al formației „Melodic” din Uricani.

În ansamblu este de apreciat preocuparea susținută a interpreților și organizatorilor pentru un spectacol de calitate, faptul că, pe lângă concurenții care au reprezentat așezăminte de cultură, au evoluat foarte bine formații ale întreprinderilor, cum au fost cele ale I.M. Bărbăteni, Preparației Coroești, I.M. Vulcan, IGCL, I.M. Livezeni, cooperativei „Straja”, I.M. Vulcan, I.M. Lupeni. **H. ALEXANDRESCU**

Adunările și conferințele pentru dări de seamă și alegeri

(Urmare din pag. 1)

torilor de plan, pentru valorificarea bazei tehnico-materiale moderne, perfecționarea organizării producției și a muncii, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor pe măsura cerințelor economiei naționale. Organizațiile de partid vor dezbate în mod deosebit sarcinile ce le revin în unirea tuturor forțelor pentru creșterea accentuată a productivității muncii, a eficienței întregii activități productive. Cu mare atenție trebuie analizate stadiile de realizare a obiectivelor de investiții industriale și social-culturale, stabilindu-se măsuri de creștere a ritmului de execuție, a calității lucrărilor.

În funcție de specificul lor, organizațiile de partid vor analiza sarcinile concrete ce le revin, vor elabora direcțiile de acțiune pentru perfecționarea organizării producției și a muncii, a pregătirii tehnico-profesionale a cadrelor, a întregului personal muncitor, a nivelului de cultură generală a oamenilor mun-

cii, pentru valorificarea superioară a întregului potențial tehnic și uman al fiecărui colectiv de muncă. Totodată, în dările de seamă și dezbateri trebuie supuse unei atențe analize preocupările organelor și organizațiilor de partid pentru formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste, ridicarea pe un plan superior a întregii activități ideologice și politico-educative, aplicarea fermă a măsurilor de desfășurare în bune condiții a învățămîntului politico-ideologic, legarea strînsă a propagandei de partid de activitatea economică, în sprijinul întăririi ordinii și disciplinei, a răspunderii față de plan a tuturor colectivelor de muncă. Cu aceeași exigență trebuie elaborate măsuri pentru perfecționarea continuă a stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid, trebuie analizate preocupările pentru întărirea rîndurilor partidului, a răspunderii comuniștilor pentru buna funcționare a tuturor organismelor democrației muncitorești-re-

voluționare, conducerea și îndrumarea organizațiilor de masă și obștești, pentru afirmarea pleneră a rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid în fiecare domeniu de activitate.

În aceste zile, în localitățile municipiului se desfășoară instruirea întregului activ de partid cu privire la modalitățile de pregătire și desfășurare a adunărilor și conferințelor de dări de seamă și alegeri. În baza programelor stabilite, toate organele și organizațiile de partid trebuie să acționeze cu răspundere pentru pregătirea temeinică a dărilor de seamă, a proiectelor de hotărîri, pentru pregătirea și asigurarea tuturor condițiilor ca adunările și conferințele să se desfășoare la înalt nivel calitativ; să se constituie într-un prilej de mobilizare amplă a tuturor energiilor creatoare ale colectivelor de muncă pentru îndeplinirea obiectivelor economico-sociale ce revin Văii Jiului în acest an și în perspectiva întregului cincinal.

Creșterea nivelului realizărilor zilnice

(Urmare din pag. 1)

funcțiune, încă de la începutul anului. Vom acorda tot sprijinul constructorilor pentru a respecta termenele de finalizare și predare a lucrărilor.

L-am întâlnit pe constructorii din brigada nr. 50 la locurile lor de muncă. La blocul nr. 50, cu termen de predare la sfîrșitul acestei luni, se efectuau finisări interioare. Se lucrează și în blocul 5, pe tronsoanele C și D unde, de asemenea, finisajele sînt în fază avansată. Lingă CT2, la etajul I al blocului D1, l-am întâlnit pe oamenii din formația de dulgheri condusă de Gheorghe Anghel, care lucrează la structura de rezistență a blocului. Toate prefabricatele care urmează să fie puse în muncă la blocul D1 sînt stivuite în apropiere. „Din

cei 80 de oameni prevăzuți să fie prezenți, 71 au semnat fișele de pontaj, ne-a spus ing. Petre Panaite, șeful brigăzii nr. 50. Nu avem nici un caz de nemotivate. Ceilalți 9 sînt în concedii. Cu prezența la lucru nu avem probleme. Dar efectivele sînt insuficiente. De aceea n-am putut plasa oamenii la lucru la magazinul general”.

Blocul nr. 3 are structura montată pînă la ultimul nivel. Maistrul Gheorghe Moga, cel ce coordonează lucrările la acest bloc are în subordine formații de constructori din Deva. „Lucrul înaintea greoi, fiindcă nu ni se livrează întreaga cantitate de betoane de care avem nevoie zilnic pentru lucrările din interiorul blo-

cului”, ne-a spus maistrul Gheorghe Moga.

Construcția policlinicii cu staționar nu se desfășoară așa cum ar trebui. Deși toate prefabricatele din structura de rezistență sînt aduse la fața locului, montajele se desfășoară sporadic. Lipsesc oamenii, betoanele, utilajele de ridicat...”

Din constatările făcute reiese cu claritate că pe șantierul obiectivelor de investiții social-culturale din Uricani, se impune intervenția conducerii ACM Petroșani, pentru intensificarea ritmului de lucru, asigurarea unor efective sporite și a unei mai bune aprovizionări cu betoane, pentru respectarea termenelor de predare la beneficiar a lucrărilor prevăzute în plan.

Primele tone de cărbune

(Urmare din pag. 1)

Sîntem conștienți de faptul că, de munca brigăzii noastre, a întregului colectiv de la Lonea-Pilier, depinde intrarea în producție cît mai grăbnică și în condiții optime a noilor capacități, depinde demararea, din plin, a producției minei. Ea este rezultatul amplului program de investiții, menit să asigure creșterea cantităților de cărbune livrate economiei naționale, este rodul politicii partidului nostru, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a crea mi-

neritului cîmp larg de afirmare, noi coordonate de dezvoltare. De aceea, în aceste zile, cînd înregistrăm ritmuri înalte de conturare a galeriilor, a abatajelor minei, gîndurile noastre de recunoștință se îndreaptă spre Mînerul de onoare al țării, spre cel mai iubit fiu al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, urîndu-i, cu prilejul aniversării zilei de naștere, sănătate, viață îndelungată, putere de muncă și transmitîndu-i, de aici, din subteranul celei mai noi întreprinderi miniere din Valea Jiului, tradiționalul „La mulți ani!”.



Formația vocal-instrumentală „Generic” a I.M. Bărbăteni, o plăcută surpriză pe scena celei de-a VI-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României” — faza municipală. Foto: Al. TĂTAR

(Urmare din pag. 1)

Este vorba de abatajul nr. 5, incredințat brigăzii lui Mate Francisc. Și el a fost întîrziat, din pricina unor dificultăți tehnice. În prezent se lucrează la atacare și, în curînd, va fi demarată și această capacitate.

Din nevoia de exactitate, vă punem o altă întrebare, care se referă la un termen precis. De ce, în ziua de 16 ianuarie, mina a înregistrat un minus de 200 de tone și nu s-a realizat, așa cum s-a promis, producția de cel puțin 2300 de tone?

Mai bine de 150 de tone au fost pierdute din pricina unui defect neprevăzut la banda nr. 2. S-a

trecut pe grupul de rezervă, dar s-a constatat că nu funcționau electrofrînele. În felul acesta, pînă la remediere, au trecut două ore.

ar fi trebuit să existe și să reziste. Dar „intimplarea” cu grupul de rezervă nu mai poate fi categorisită ca un neprevăzut, ci drept ceea ce și este: un

Între evaluări și realitate, minusuri de producție

— Tovarășe director, credem că este momentul să punem și o problemă de principiu: aceea a evaluărilor cît mai aproape de realitate. Desigur, mîneritul presupune și neprevăzut, așa cum s-a întîmplat, de pildă, cu abatajul lui Bocor, deși, și în acest caz, era vorba de „lucru vechi” de 10 ani, poditura

act de indisciplină tehnică. Rezerva n-a fost făcută ca să fie defectă, ci ca să funcționeze la nevoie. Aceasta este rațiunea ei!

— Intr-adevăr, așa s-au petrecut faptele. S-a constatat că electrofrînele au fost descompletate, pentru a se procura probabil, unele piese pentru reparații curente. Vom lua măsuri

ca asemenea situații să nu se mai repete!

— V-ați referit, pînă acum, la capacitățile care trebuiau să intre în funcțiune. Dar sînt altele care trebuie să iasă. Cum va fi preluată producția lor?

— Se va termina activitatea în abatajul individual 11 spre 12, din sectorul I, iar pînă atunci abatajul brigăzii lui Bocor va fi în plin. Spre sfîrșitul lunii și complexul mecanizat al lui Vasile Florea va ieși din producție, linia lui de front urmînd să fie preluată de un alt complex mecanizat, SMA nr. 3. În felul acesta, după cea de-a doua decadă a acestei luni, din data de 20 ianuarie, vom atinge producția de 2300 de tone, deci ne vom realiza planul zilnic.

incheiate la animale și produse animaliere. În prima jumătate a lunii ianuarie, au fost predate la fondul centralizat al statului două bovine, doi porci și 25 hl lapte. Printre gospodarii de frunte se numără Nicolae Burlec, Ioan Petrescu și Ana Brebeniță.

LA ODIHNA ȘI TRATAMENT. Peste 30 de familii de mineri din Petrila au beneficiat din primele zile ale anului de bilete de odihnă și tratament din

partea comitetului sindicatului pentru diferite stațiuni balneo-climaterice din țară. Printre stațiunile unde se află la odihnă și tratament mineri din Petrila cu familiile sînt băile Felix, Căciulata, Herculanee.

„PLAFAR”, unitatea de plante medicinale din Petroșani pune la dispoziția cetățenilor un nou produs — uleiuri din plante, respectiv, fenicul, mentă, leu-vănțiță și brad — recomandate pentru tratarea diferitelor afecțiuni.

APICOLA. La cercul apicol din Petroșani au sosit fagurii pentru ceara predată la schimb de către apicultorii din municipiu. Crescătorii de albine sînt așteptați la magazinul de specialitate pentru a-și ridica fagurii.

Rubrică realizată de Dan STEJARU

VĂ INFORMĂM

VĂ INFORMĂM

DIALOG CU TINERII.

O acțiune de reușită a clubului sindicatelor din Lupeni din săptămîna trecută a fost întîlnirea organizată de sindicatul minei și comitetul U.T.C. dintre brigadierul frunțaș Constantin Popa, Erou al Muncii Socialiste, și tinerii în majoritate nou încadrați în întreprindere. A fost un dialog pasionant despre

răspunderile și frumusețile meseriei de minier.

SPECTACOL. La Lonea, pe scena clubului muncitoresc, are loc astăzi un spectacol literar-muzical-coregrafic pentru frunțașii în producție. Își dau concursul formațiile artistice ale clubului, participante în cea de-a VI-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României”. (Al. H.)

DUPA 30 DE ANI. Muncitorii din brigada electromeccanică a preparației Petrila l-au sărbătorit într-un cadru festiv pe co-

munistul Gheorghe Barbu care, după 30 de ani de activitate plină de dăruire și pasiune, și-a luat rămas bun de la colectivul preparației cu ocazia ieșirii la pensie. A fost o sărbătorire emoționantă, o veritabilă cinstire a vredniciei muncitorești. (Emilian DOBOȘ, Petrila.)

GOSPODARI DE FRUNTE. Tărani cu gospodării individuale din zona comunei Aninoasa au început să-și onoreze din primele zile ale anului contractele

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

Pregătiri în vederea returului

A.S. Paroșeni Vulcan

După o scurtă vacanță de iarnă, componenții divizionarei B din Vulcan s-au reîntors în ziua de 7 ianuarie, după perioada de acomodare s-au îndreptat spre stațiunea balneoclimaterică Slănic Prahova, pentru încălzirea „baterilor” cu încălzirea necesară returului. A doua perioadă a pregătirilor, tot rezervată acumulărilor fizice, se va desfășura, din 25 ianuarie, timp de 12 zile, în Paring, pentru ca apoi să demareze suita partidelor amicale. După cum ne informa Iosif Svir-

cek, secretarul secției de fotbal, lotul nu suferă mari modificări, s-a perfectat și încheiat un schimb de jucători cu divizionara C, Minerul Lupeni, care l-a solicitat pe Neiconi, cedându-l pe Nechimiș. În atenția conducerii asociației sportive (președinte, inginerul șef al minei Paroșeni Petru Tudor), câțiva tineri jucători din eșalonul inferior, dar situația lor va fi clarificată în ultimele zile de perfectare a transferurilor. În ceea ce privește zestrea materială a asociației sportive, s-au

luat măsuri pentru efectuarea unor lucrări speciale la cocheta bază sportivă, s-au procurat materiale și echipament sportiv. Formațiunile sportive, antrenată de prof. Tiberiu Benea și Cornel Sălăgean, arborează, și pentru retur, ambiția clasării între primele zece competitori ale seriei a III-a din divizia secundă, deși programul partidelor, care cuprinde între adversare nu mai puțin de opt exdiviziunare A, se anunță dificil.

Andrei APOSTOL

Confesiunile unui suspendat

O „lecție” pentru toată viața

La o „miuță”, într-o după-amiază, l-am zărit pe Vasile Petre Popescu, cunoscut în lumea handbalului din eșalonul secund, ca un portar talentat, cu experiență, cu un plasament ideal. Are 26 de ani, dintre care 12 între buturi, la CSM Reșița, Minerul Moldova Nouă și, din 1981, la Utilajul-Șița Petroșani. În urmă cu doi ani a fost chiar convocat în lotul național de juniori. L-am găsit tînjind după handbalul de performanță, întrucît, iubitorii sportului în șapte știiu desigur că, din mai 1986, a lipsit din poarta combinății din Valea Jiului.

— Numai și numai din vina mea. În timpul partidei cu Electromureș Tg. Mureș am avut o ieșire ireverențioasă, necontrolată, nesportivă față de cavalerii flutierului, pe care am regretat-o imediat, mi-am cerut scuze publice. Am fost suspendat, pe timp de un an, măsură aspră, dură, dar dreaptă. Am avut timp să cuget asupra multor lucruri, mi-am dat seama că am afectat potențialul echipei. Am învățat astfel că sportul face parte din viața unui om, că profilul său moral trebuie să fie unic la locul de muncă, în familie, în societate, în terenul de sport.

— Oricum, în această vreme, poarta divizionarei B din Petroșani a fost... incuiată pentru Vasile Petre Popescu.

— Am continuat să mă pregătesc împreună cu băieții, sub conducerea prof. Ion Chira și a colegului nostru Marin Gheciu. Sus-

pendarea mi-a provocat un adevărat examen de conștiință, mi-a impus exigențe superioare în plan moral. Ca lăcătuș la IUMP am fost primit, în luna octombrie, în rândul comuniștilor, ca student am ajuns în anul VI la școală, soția mea, Dorina, fiind în anul V, iar Petre Mihai, fiul nostru, a împlinit 3 ani. Ca sportiv am avut însă bucuria de a fi convocat pentru turneu în întreținerea de echipa noastră în U.R.S.S. Avem un colectiv bine sudat.

— Te atrag meleagurile bănățene ?

— Acolo sînt născut, dar aici, în Valea Jiului, m-am așezat în plan profesional, și sportiv și, nu în ultimul rînd, ca om. Deși va fi mai greu pentru echipa noastră, voi rămîne.

— Returul oferă șansa pentru locurile I—VI. Pregătirile echipei sînt anticipate pentru 1 februarie, dar băieții, fac benevol două-trei antrenamente săptămînal, pentru menținerea condiției fizice. Vei fi, de-

sigur, alături de echipă. Ce te preocupă pînă atunci ?

— Sesiunea de examene. Acum fug să învăț la „Mășini miniere”. Apoi mai am aerajul și altele. În tot cazul, „lecția” pe care am primit-o pentru „corigența” în materie de fair play, îmi va folosi pentru întreaga viață. M-a ajutat să devin cum am ajutat și îi asigur pe suporterii noștri, constructorii de utilaje miniere și studenții minierei, că Vasile Petre Popescu va fi un exemplu de dăruire și sportivitate, nu numai în terenul de sport ci și în viața de toate zilele.

Ion VULPE

A mai „inflorit” un ghiocel

Pițiile de schi amenajate în altoreștile împrejurimii potestice Petroșani cunosc în aceste zile de ianuarie a nimația specifică sezonului de iarnă. Săptămînal sînt organizate concursuri de schi. La bazele sportive din Paring, Straja, Pasul Vulcan și mai nou Aninoasa, practicarea schiului se face în proporții de masă. În Paring și Straja, la școlile de schi, se fac antrenamente zi de zi. Au intrat în febra pregătirilor și cele două formații Salvamont din Petroșani și Lupeni, în vederea participării la apropiatul raliu național al Salvamontului. Cabanele au locurile de cazare intens solicitate încă de simbioză. Nu puțini sînt cei ce-și petrec zilele de concediu în aerul ozonat și tonifiant al înălțimilor împădurite cu conifere. Duminicile sînt zile de activitate sportivă de vîrf. Schiorii împînzesc pițiile cu costumele lor multicolore. Tineri și vîrst-

nici, cot la cot, stăpîniți de aceeași pasiune pentru frumuseți și reconfortant sport pe schiuri. Își petrec zilele de sfîrșit de săptămîină la munte. Talente reale, cultivate cu sîrguință și dragoste de profesorii de schi, ghiocelii speranței schiului de performanță din Valea

Cronica muntelui

Jiului, se afirmă an de an tot mai puternic în competiții de anvergură națională. La Straja, a mai „inflorit” un astfel de ghiocel — Monica Hațapuc, o tînără elevă pregătită și antrenată de doi ani de prof. Angela Huda, de la clubul sportiv școlar Pionierul Lupeni, a fost cooptată, printre alți 6 tineri de vîrstă ei din alte centre din țară, în lotul național de schi pe baza unui punctaj excelent realizat în concursurile din anul trecut. Este cel de-al doi-

lea ghiocel — speranță, după Simona Costinaș, care s-au afirmat în ultimii ani ca o dovadă a seriozității manifestate în pregătirea și instruirea tinerilor de la CSS Petroșani și CSS Pionierul Lupeni.

În pofida vîntului puternic și a frigului, duminică, pițiile de schi au fost intens solicitate de dimineața pînă seara, iar instalațiile de transport pe cablu au funcționat fără intrerupere. Duminică viitoare, 25 ianuarie, AS Paringul îi invită deopotrivă pe schiorii amatori și pe cei de performanță în masivul cu același nume, unde va fi organizată tradiționala competiție de schi dotată cu „Cupa Paringului”. La Pasul Vulcan, în aceeași zi se va desfășura un concurs de schi-fond, iar la Straja —Lupeni va avea loc concursul de schi alpin, etapa județeană, pentru performanții de la școlile sportive.

Viorel STRAUT

ȘAH • ȘAH • ȘAH • ȘAH • ȘAH • ȘAH

Clasificarea în concursul de dezlegare

Odată cu problema nr. 25, s-a încheiat concursul nostru de dezlegări. Pe locurile 1—3, la egalitate de puncte: Maria Nițu (Vulcan), M. Popescu (Vulcan), și I. Goia (Petrița) cu 111 puncte, urmați de V. Coalea (Petroșani) și N. Sbușchea (Hațeg) — 102, I. Munteanu (Petroșani) — 91, D. Cristian (Petroșani) — 75 și A. Martin (Vulcan) — 39.

Cei trei clasati pe primul loc vor primi placheta ziarului „Steagul roșu” și, împreună cu ceilalți șahiști aflați pe podiumul de premiere, diplome și premii, constînd în literatură de specialitate, din partea comisiei municipale de șah. Festivitatea de premiere se va desfășura vineri, 23 ianuarie, ora 14, la sediul redacției.

TELEX

PARIS 19 (Agerpres). — În ziua a doua a concursului internațional de naționale de la Cannes (Franța), sportiva română Tamara Costache a stabilit cea mai bună performanță mondială în proba de 50 m liber (bazin de 25 m), fiind cronometrată cu timpul de 25"08/100. Precedentă performanță aparținea, din 1982, sportivei din R.D. Germană Karen Metschuk și era de 25"28/100.

RIO DE JANEIRO 19 (Agerpres). — Competiția internațională de fotbal „Turneu veteranilor”, care a reunit în Brazilia reprezentativele Argentinei, Braziliei, Uruguayului, Italiei și din jucători de peste 36 de ani, s-a încheiat cu victoria formației Argentinei, care a dispus în finală cu scorul de 1—0 (0—0) de selecționata Braziliei. Unicul gol al partidei, care s-a disputat pe stadionul „Pacaembu” din Sao Paulo, a fost înscris de Darío Felman, în minutul 47.



Bucuria iernii transformată într-un concurs de sănătate ! Foto : Al. TĂTAR

Prioritate în activitatea tuturor

(Urmare din pag. 1)

tivele de mineri acționează și în vederea scăderii consumurilor energetice pe fluxurile de transport din subteran și de la suprafață, în frontalele dotate cu utilaje care au mari puteri energetice instalate. Astfel, inginerii de la L. Ona, Lupeni și Valea de Brazi au livrat, în plus

față de prevederile zilei de 18 ianuarie, aproape 350 de tone de cărbune, obținînd, în același timp, o economie de 26.900 de kilowați/oră energie electrică. Randalamentul energetic cel mai bun l-au semnat minierii de la L. Ona, care, la o producție suplimentară de 108 tone au consumat cu 20.000 de kilowați/oră mai puțin decît era prevăzut.

nuarie, cînd s-au economisit 1255 de kilowați/oră. Concluzia: se poate ! Dar trebuie să se poată în fiecare zi ! Este imperios necesar ca fiecare dintre consumatori să se afile, oră de oră, zi de zi, sub

plafonul energetic aprobat. Specificul de producere a energiei electrice, buna funcționare a sistemului energetic național impun un grafic riguros de consum, care trebuie respectat întru totul !

V-ați uitat la contor, stimate cititor ?

Duminică, în localitățile Văii Jiului s-a înregistrat, la consumul casnic, o depășire a repartiției, ce se ridică la 19.100 de kilowați/oră energie electrică. De vreme ce consumurile din sectorul public au fost foarte mici, înseamnă că aceste depășiri se datorează modulului neeconomic în care unii cetățeni utilizează prizele din apartamente și locuințe. Fiecare kilowatt/oră este deosebit de prețios în această perioadă a vîrfului energetic

de iarnă. De aceea, fiecare dintre noi avem datoria să evităm orice risipă, să gospodărim cu maximă grijă, în spiritul unei economii severe, această atît de vitală materie primă — energia electrică.

STIMAȚI CETĂȚENI, este în interesul dumneavoastră, în interesul general, al economiei naționale, să vă autorizati consumurile, **SA UTILIZAȚI CĂTĂLĂ MĂI JUDICIOS FIECARE KILOWATT/ORA.**

Notă

Dezinteres față de munca oamenilor

Se știe că Laboratorul de patiserie și cofetărie din Petrița al ICSA-AP și-a cîștigat un binemeritat renume prin produsele puse la dispoziția consumatorilor din Petroșani și Petrița. Dar acest harnic și destoinic colectiv, de cîteva săptămîni se confruntă cu o problemă care îi îngreunează mult activitatea, problema cunoscută de primăria orașului, dar nerezolvată. Despre ce este vorba : în jurul laboratorului s-au efectuat demolări (unele parțiale) și săpări de șanțuri pentru viitoare blocuri, dar nu s-a lăsat o cale de acces pentru camioanele cu remorca care fac aprovizio-

narea laboratorului (saci și lăzi de 40—50 kg). Camioanele se opresc la aproape 200 m de laborator, de unde materia primă este transportată de lucrătorii laboratorului în condiții deosebit de grele și se pierde mult din timpul destinat preparării produselor de cofetărie și patiserie.

Considerăm că rîndurile de mai sus, scrise la solicitarea acestui colectiv vor fi auzite de edilii orașului care vor găsi o soluție... provizorie, astfel ca mașinile să ajungă pînă la platforma din fața laboratorului. Și aceasta cît mai repede ? (T.R.)

Deci se poate ! Dar trebuie zilnic !

Cifrele de pe contorul general al minei Dilja sînt cu 17.100 de kilowați/oră mai mari decît repartiția de energie electrică revenită de la începutul anului. Interesează, desigur, cauzele acestei depășiri, dar sînt de stringentă actualitate măsurile întreprinse pentru elimina-

rea ei. Inginerul Irina Panici, din sectorul 7, care se ocupă în această perioadă de urmărirea consumurilor, ne arată că se fac simțite deja efectele preocupărilor pentru încadrarea în cantitățile de energie electrică alocate minei. Și argumentează cu „diagrama” zilei de 18 ia-

ACTUALITATEA IN LUME

Se intensifică mișcarea pentru salvagardarea păcii

Acțiuni • Luări de poziție • Documente

ROMA 19 (Agerpres) — La Florența, în Italia, s-a încheiat reuniunea reprezentanților orașelor din regiunea Toscana, care s-au declarat zone lipsite de arme nucleare. Participanții la reuniune au lansat un apel pentru intensificarea luptei împotriva cursei înarmărilor nucleare și pentru interzicerea producerii de noi tipuri de arme de distrugere în masă, anunță agenția TASS. Documentul înal propune organizarea unei reuniuni internaționale a orașelor lipsite de armament nuclear pentru coordonarea strategiei luptei pentru pace.

BONN 19 (Agerpres) — Organizația progresistă vest-germană „Uniunea germană pentru pace” a adresat deputaților Bundestagului o scrisoare în care se cere să fie luate măsuri neîntârziate pentru încetarea experiențelor nucleare, care constituie o gravă amenințare la adresa păcii. Încetarea acestor experiențe, se menționează în document, ar permi-

te realizarea unor pași concreți pe calea înfăptuirii dezarmării.

BERLIN 19 (Agerpres) — La Berlin s-a încheiat festivalul de muzică „Rockul pentru pace”, la care au luat parte peste 20 000 de spectatori. La festival au fost prezenți peste 50 de soliști și formații vocal-instrumentale din RDG și dintr-o serie de țări socialiste.

Pentru promovarea femeilor în viața politică și socială

BONN 19 (Agerpres) — Vorbind la o întrunire în cadrul campaniei pentru alegerile parlamentare de la 25 ianuarie, Willy Brandt, liderul Partidului Social-Democrat din RFG s-a pronunțat pentru promovarea femeilor pe posturi de conducere, în cadrul grupării politice din care face parte. El nu a lăsat deoparte nici posibilitatea ca în funcția de președinte al partidului să fie aleasă o femeie.

WASHINGTON 19 (Agerpres) — Un număr de 16 organizații ale femeilor din SUA s-au întrunit la Washington în vederea elaborării unei poziții comune pentru promovarea egalității în drepturi cu bărbații — relatează agenția China Nouă. Una dintre principalele probleme dezbătute este aceea a ratificării amendamentului în acest sens la Constituție, în 1982, care, în ciuda eforturilor depuse, nu a putut intra în vigoare, având nevoie pentru aceasta de majoritatea voturilor electoratului din 38 de state din componența SUA și a două treimi din membrii Senatului și ai Camerei Reprezentanților.

Ku Klux Klanul se dedă la acte huliganice

WASHINGTON 19 (Agerpres) — Un grup de membri ai organizației rassistice, extremiste americane Ku Klux Klan s-a datat la o serie de manifestări huliganice în localitatea Cumming, din statul Georgia, molestând participanții la un marș pentru drepturi civile în favoarea negrilor — a anunțat un purtător de cuvânt al poliției locale. Intrucit din arsenalul rașistilor albi nu au lipsit,

ca de obicei, ciomegele, lanțurile și sticlele, mai mulți participanți la acest marș pașnic au fost răniți. Poliția a fost nevoită să intervină, arestând nouă membri ai Ku Klux Klanului.

Organizațiile progresiste din Georgia și din alte state americane au cerut autorităților să intervină cu mai multă vigoare pentru curmarea acțiunilor huliganice ale organizațiilor extremiste.

Concluziile unor oameni de știință britanici

LONDRA 19 (Agerpres) — Oamenii de știință britanici care au studiat fenomenele legate de dezastrul petrecut în zona lacului Nyos din Camerun, la 21 august anul trecut, când și-au pierdut viața peste 1700 de persoane, au ajuns la o concluzie similară cu cea a altor cercetători,

anume că acesta s-a datorat unei emanații masive de oxid de carbon dintr-un crater vulcanic aflat sub apă.

Intrând în combinație cu hidrogenul sulfurat și cu particule fine de apă, care l-au îngreunat tinându-l aproape de pământ,

oxidul de carbon a dislocat oxigenul din aer provocând moartea prin asfixiere, afirmă raportul, inclus în publicația „Nature”.

Lacul Nyos se află într-o regiune vulcanică, el însuși acoperind un crater în zona sa nordică.

REUNIUNE. În capitala Republicii Panama s-a desfășurat, duminică, o reuniune a miniștrilor relațiilor externe din țările membre ale „Grupului de la Contadora” și ale „Grupului de Sprijn”, la care au luat parte secretarii generali ai ONU și OSA, Javier Perez de Cuellar și Joao Baena Soares. Într-o declarație făcută la încheierea reuniunii, ministrul panamez al relațiilor externe, Jorge Abadía Arias, a precizat: „A fost o reuniune prelungită, dar am ajuns la acorduri în legătură cu turneul nostru de pace în America Centrală”.

EXPOZIȚIA dedicată împlinirii a 100 de ani de la crearea primului automobil s-a închis la Salzburg. Peste 1200 de firme din

30 de țări au expus autoturisme, motocicletă, biciclete și echipament pentru exploatarea și întreținerea acestora. O atenție deosebită a fost acordată ridicării confortului, fiabilității și securității automobilelor, diverselor dispozitive pentru îmbunătățirea întreținerii și reparării acestora.

NINSORILE ABUNDENTE din zonele de est și sud ale Austriei au provocat accidente rutiere, unele dintre acestea soldate cu victime. Numeroase autoturisme au fost blocate de zăpadă. Cu mari dificultăți funcționează trans-

portul în comun în capitala țării. Situația este agravată și de gerurile neobișnuit de aspre din această iarnă.

CONSUMUL DE DROGURI continuă să crească și să facă noi victime în țările capitaliste dezvoltate, în pofida eforturilor întreprinse de autorități de a pune capăt acestui adevărat flagel. Cifrele date publicității la Bonn relevă că, în 1986, în RFG au fost depistate peste 40 de laboratoare clandestine de fabricare a drogurilor. În 1986 au fost înregistrate 330 de victime, dar numărul celor care au suferit într-o măsură sau alta în urma consumului de droguri se ridică, potrivit datelor furnizate de poliția vest-germană, la 70 de mii de oameni.

rea agriculturii, valorificarea în propriul interes a marilor bogății naturale constituie prioritățile de bază ale planului de dezvoltare economică.

fică noi baze de prelucrare a acestuia. Printre aceste obiective se află complexul petrochimic din Insula Borneo, aflat în construcție, și mărirea ca-

Agendă energetică

BEIJING 19 (Agerpres) — Specialiștii chinezi apreciază că zona Golfului Liaodong ar putea conține importante rezerve de țigă și gaze, relatează agenția China Nouă.

Toate cele opt puțuri forate în zonă de Compania petrolieră Bohai în ultimii doi ani livrează țigă și gaze, șapte din ele fiind sonde de mare randament. În urma primului foraj realizat aici cu succes în 1984 se obțin zilnic 500 000 mc de gaze și 1,61 milioane barili de petrol. Regiunea învecinată are, de asemenea, o structură geologică promițătoare, declară specialiștii.

BERLIN 19 (Agerpres) — Specialiștii din R.D. Germană consideră că reducerea continuă a consumurilor energetice este cea mai importantă rezervă pe calea creșterii eficienței activității întreprinderilor din industria sticlei și ceramicii. Astfel, în anul 1986 volumul producției în această ramură a industriei a crescut cu aproape 5 la sută, iar consumurile de energie au scăzut cu 2,3 la sută în comparație cu anul precedent. Pentru anul 1987, oamenii muncii din industria sticlei și ceramicii din RDG s-au angajat să reducă consumul de carbune brun cu 330 000 de tone.

a Madagascarului, care cuprinde perioada 1986-1990, este asigurarea cu produse alimentare, în principal cu orez, a locuitorilor din producție proprie și renunțarea la importuri.

Agricultura, ramura de bază a economiei țării, în care este ocupată majoritatea populației aptă de muncă, se află într-un proces de modernizare. Autoritățile de la Antananarivo au adoptat măsuri vizând activizarea mișcării cooperatiste, aprovizionarea agriculturilor cu soiuri de semințe selecționate și construirea unor rețele de irigații, modernizarea rețelei de drumuri. Au fost elaborate, în acest sens, programe concrete în fiecare provincie a țării.

memento

TV

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Jandarmul și extraterestrii; Unirea: Preeria; Paringul: Căravana misterioasă. 20,00 Telegurnal. 20,15 Energia — o problemă a noastră, a tuturor. 20,25 Industria românească în Epoca Nicolae Ceaușescu. Documentar. (color). 20,40 Unire — unitate în patria română. Versuri și cîntece patriotice, revoluționare. (color). 20,55 Seară de balet (color) 21,50 Telegurnal. 22,00 Închiderea programului.

Întreprinderea minieră Aninoasa

incadrează urgent:

— maștri minieri, la sectoarele de producție I, II, III, pînă la vîrsta de 40 de ani.

Incadrarea, conform Legii 57/1974 și Decretului 333/1983.

Informații suplimentare la biroul ONR al întreprinderii.

Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Hunedoara-Deva

incadrează urgent

— contabil principal

pentru brigada geologică Valea de Brazi — Uricani

Condiții de studii și stagiu conform Legii nr. 12/1971.

Prezentarea pentru încadrare la sediul IPEG Hunedoara — Deva, strada Minerului nr. 2.

Informații suplimentare la IPEG Hunedoara — Deva, telefon 22310, interior 38.

Mica publicitate

FILOZOFIE, economie, Francisc, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (9700)
PIERDUT certificat calificare ajutor minier pe numele Codora Remuș, eliberat de I.M. Vulcan. II declar nul. (9699)
PIERDUT carnet student pe numele Pop Grigore, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (9698)
PIERDUT contract de închiriere pe numele Natu Victor, eliberat de EGCL Uricani. II declar nul. (9702)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Goresz

ANUNȚURI DE FAMILIE

— COLEGII de la Liceul Industrial nr. 1 Petroșani sint alături de profesorul Dumitru Rădulescu, în greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale și-i transmitem sincere condoleanțe. (9700)

FAMILIA Baleca mulțumește călduros tuturor prietenilor, colegilor, vecinilor și cunoscuților care au ajutat-o și au fost alături, exprimîndu-și astfel compasiunea față de greaua încercare suferită prin decesul celei care a fost
Dr. BALECA ALEXANDRA
(fostă GEORGESCU) (9701)

FAMILIA amintește cu aceeași durere împlinirea a cinci ani de la trecerea în neființă a neuitatului soț, tată, socru și bunic
UZONOVICI RISTEA
Nu-l vom uita niciodată. (9704)

Din țările în curs de dezvoltare

socială a Indoneziei. O serie de obiective industriale edificate în ultimii ani au schimbat configurația hărții economice a Indoneziei. Bazată, în principal, pe petrol —

Indonezia deține o cincime din rezervele mondiale de „aur negru” — economia indoneziană își edifi-

pacității de producție a uzinelor petrochimice de la Chilachipa, Dumai și Balikpapan.

ANTANANARIVO 19 (Agerpres) — Una din principalele prevederi ale planului actual de dezvoltare economică și socială